شروط واجراءات تسجيل وكيل ملكية صناعية

يوضح نظام براءات الاختراع الأردني رقم (97) لعام 2001 الشروط والاجراءات لتسجيل وكيل ملكية صناعية وهي كالآتي:
  
· يشترط فيمن يتقدم بطلب للتسجيل في سجل وكلاء تسجيل الملكية الصناعية أن يكون:-
1. اردني الجنسية.
2. كامل الاهلية المدنية.
3. غير محكوم عليه بجناية او جنحه مخلة بالشرف والامانة.

ملاحظة: يشترط أيضاً أن يتم تسجيل الشركات المتخصصة في مجال حماية الملكية الصناعية التي يكون لها مركز في المملكة في سجل وكلاء تسجيل الملكية الصناعية.

· يجب تعبئة نموذج تسجيل وكيل ملكية صناعية وتقديم استدعاء إلى مسجل الاختراعات يتضمن طلب تسجيل المستدعي كوكيل ملكية صناعية , ويرفق مع الاستدعاء الوثائق التالية والتي تثبت توافر الشروط المنصوص عليها في النظام:
1. سيرة ذاتية عن مقدم الطلب , يتضمن خبراته العملية ومؤهلاته ومحل اقامته وعنوانه، واذا كان مقدم الطلب شركة يذكر اسمها ونوعها وغاياتها ومركزها الرئيس وعنوان فروعها او مكاتبها المسجلة في المملكة .
2. سجل الشركة التي يجب أن تكون إحدى غاياتها تسجيل العلامات التجارية والرسوم والنماذج الصناعية وبراءات الاختراع .
3. شهادة عدم محكوميه لطالب التسجيل
4. إثبات أن طالب التسجيل أردني الجنسية
5. إثبات أن طالب التسجيل كامل الاهلية المدنية

· يفحص المسجل طلبات التسجيل والمستندات المرفقة وله ان يكلف مقدم الطلب بتقديم ما يراه من وثائق وايضاحات قبل اصدار قراره ثم يقرر المسجل بعد تحققه من توافر الشروط المنصوص عليها في النظام تسجيل او تجديد تسجيل قيد اسم مقدم الطلب في سجل وكلاء الملكية الصناعية. وفي حال راى المسجل عدم توافر الشروط في مقدم الطلب فيقرر رفض الطلب بقرار مسبب.
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· يتم التسجيل في سجل وكلاء تسجيل الملكية الصناعية لمدة سنة قابلة للتجديد وفقا لتاريخ دفع رسم التسجيل والبالغ مقداره خمسمائة دينار.

· على المسجل ان يصدر قراره في طلبات التسجيل خلال مدة لا تزيد على ثلاثة اشهر من تاريخ تقديم الطلب مستوفيا لجميع الشروط والمتطلبات وان يخطر مقدم الطلب بقراره عند صدروه .

· للمسجل الغاء تسجيل أي من وكلاء تسجيل الملكية الصناعية اذا لم تعد تتوافر أي من الشروط المنصوص عليها في النظام او اذا تبين ان أي من الشروط لم تكن متوافرة عند تسجيله في السجل .

· يشطب من سجل وكلاء تسجيل الملكية الصناعية اسم من توفى او الغي تسجيله او طلب شطب اسمه من السجل او من لم يقم بدفع الرسم المقرر.

ملاحظة: قيمة رسم التجديد السنوي للتسجيل في سجل وكلاء تسجيل الملكية الصناعية 500 دينار


